

“Делаю то, что должен”

Красноярец рассказал об участии в СВО

ГЕРОЙ

Ольга МАЕВСКАЯ

■ Сначала Анвар встретил нас строгим взглядом. Сразу спросил: “О чём пойдёт разговор?” За время участия в спецоперации он, как человек военный, привык к чёткости, ясности, немногословности. Потом в беседе смягчился и рассказал, почему отправился на СВО и какими хочет вырастить своих сыновей.

Когда выйдет этот материал, Анвар Турсунбоев, скорее всего, уже снова будет в пути в зону боевых действий. В Красноярске он находился в отпуске, который ему дали по случаю рождения третьего ребёнка.

— В сентябре прошлого года пришла повестка. Это было 26-е число, обязали явиться 30-го, — рассказывает Анвар. — После был учебный центр, уехали в Луганск. Меня определили в разведку.

Самым сложным участком для красноярца стал населённый пункт Кременная. Эмоциональных, полных деталей расска-

зов о происходящем там у бойца нет. Работали, выполняли боевые задачи, справлялись достойно, держались до конца, старались поддерживать и беречь друг друга. Признаётся, что не раз испытывал страх, а у других видел и панику: “Это совершенно нормальные чувства, когда вокруг взрывы. Я не осуждаю тех, кто боится”.

— Там складываются особые отношения между людьми — настоящее боевое братство, — рассказывает Анвар. — Еда — для всех, вода — для всех. Вот к чему поначалу оказался не готов, так это к быту. Готовить практически не умел. Я вырос в окружении сестёр, потом домашние заботы взяла на себя жена. А там быстро всему научился, с довольствием проблем не было.

Анвару двадцать восемь лет, по национальности он узбек, в Красноярске живёт с детства. Здесь учился в школе, потом в техникуме. В армии отслужил. До спецоперации работал сам на себя. Анвар занимался транспортными и грузоперевозками. Говорит, что неплохо зарабатывал и планирует заниматься этим же после возвращения домой.

В январе у него родил-



Фото предоставлено пресс-службой администрации Красноярска

■ Анвар Турсунбоев награждён медалью Суворова.

ся третий сын. Старшему парню почти пять, среднему — два, и вот ещё года нет младшему. Для сыновей папа в длительной командировке, всех подробностей мальчишкам ещё не говорят.

— Связь в местности, где я служил, была хорошей. Три дня мы находи-

лись на передке, три дня на отдыхе — тогда была возможность общаться с семьёй, — говорит Анвар. — Жена стойко переносила мой отъезд, я больше за маму переживал. Отец сам служил и всё понимает.

Когда родился сын, Анвар был на боевом задании. Вернулся только

через пять дней и узнал новость. Конечно, известие обрадовало всех. Хорошие новости в таких обстоятельствах всегда большое событие.

За семью боец был спокоен. Без внимания она не оставалась. Жене с детьми оказывали необходимую помощь. Накануне Нового года к семье даже приходил в гости Дед Мороз — поздравил ребятшек с праздником, вручил подарки.

В отпуске Анвар пробыл несколько месяцев. Говорит, что первое время пришлось привыкать к мирной жизни, вздрагивал при громких звуках. Но адаптировался быстро. Всё это время внимательно следит за новостями, и российскими, и мировыми.

— Слежу, но в политические споры ни с кем не вступаю. Если что-то и обсуждаю, то только с боевыми товарищами, — говорит мужчина. — У меня есть своё мнение, а доказывать никому ничего не хочу. Просто делаю то, что должен. Я гражданин России и сделал свой выбор. Живу здесь, работаю, воспитываю детей. И я не буду против, если мои сыновья в будущем выберут военную службу.

ПОДДЕРЖКА

Очередной гуманитарный конвой отправлен на днях из Красноярского края в зону спецоперации. Помощь собрана жителями в рамках проекта Общественной палаты региона “ИЗ Сибири — сынам России” при поддержке благотворительного фонда помощи военнослужащим и членам их семей “Доброволец”. Волонтёры везут обмундирование, обувь, тёплое бельё, различную технику — квадрокоптеры, которые изготавливают наши волонтёры, оптические прицелы и другое. Также отправлены пять автомобилей. “Сейчас мы делаем акцент на высокотехнологичной помощи, — пояснил руководитель рабочей группы проекта “ИЗ Сибири — сынам России”. — С продуктами у ребят на передовой всё в порядке. Им нужны автомобили, квадрокоптеры и другая техника. Например, системы спутникового интернета, чтобы обеспечить связью военнослужащих, которые находятся на дальних рубежах”. За время действия проекта с сентября 2022 года в зону СВО отправлено свыше 800 кубометров груза, более 40 автомобилей.